



Aracaju, 30 de agosto de 2024.

ERRATA

EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA DO SEBRAE/SE Nº 10/2024

Esta Errata tem como finalidade retificar o item 14 do referido edital, conforme abaixo:

Onde se lê:

14. DOS PRAZOS

Inscrição	19/08/2024 a 30/08/2024
Resultado	02/09/2024
Pagamento	Até 30/08/2024
Envio do Termo de Compromisso ao SEBRAE/SE	Até 15/09/2024
Reunião Pré Missão	Até 16/09/2024
Missão	De 23/09/2024 a 27/09/2024.

Leia-se:

14. DOS PRAZOS

Inscrição	19/08/2024 a 01/09/2024
Resultado	02/09/2024
Pagamento	Até 06/09/2024
Envio do Termo de Compromisso ao SEBRAE/SE	Até 15/09/2024
Reunião Pré Missão	Até 16/09/2024
Missão	De 23/09/2024 a 27/09/2024.

Thiago de Souza Oliviera
Gerente da Unidade Atendimento Coletivo e Competitividade

Serviço de Apoio às Micro e Pequenas Empresas de Sergipe – SEBRAE/SE

Av. Tancredo Neves, n.º 5500, Bairro América
CEP 49080-470 - Aracaju/SE – (79) 2106-7700

PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

Errata 1 - Edital 102024 ROGE

O documento acima foi proposto para assinatura digital através da plataforma de assinaturas do SEBRAE. Para verificar a autenticidade das assinaturas clique neste link

<https://assinaturadigital.sebrae.com.br/verificadorassinaturas/#!/search?codigo=60-04-F3-7D-C9-7F-A9-EB-07-7D-67-82-17-8B-1B-8F-E0-5C-B7-9C> acesse o site

<https://assinaturadigital.sebrae.com.br/verificadorassinaturas/#!/search> e digite o código abaixo:

CÓDIGO: 60-04-F3-7D-C9-7F-A9-EB-07-7D-67-82-17-8B-1B-8F-E0-5C-B7-9C

O(s) nome(s) indicado(s) para assinatura, bem como seu(s) status é(são):

✓ **Lea Cristina Silva Bomfim - 781.***.***-20** - 30/08/2024 11:07:19

Status: Assinado eletronicamente, mediante senha de rede, pessoal e intransferível

IP: 191.***.***.**8

✓ **Thiago de Souza Oliveira - 012.***.***-02** - 30/08/2024 11:19:57

Status: Assinado eletronicamente, mediante senha de rede, pessoal e intransferível

IP: 190.***.***.**0

